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Jihočeský kraj zahájil rekonstrukci mostu na Plešivci v Českém Krumlově, který propojuje
ulice Objížďková a 5. května. Stavba, která je technologicky i časově náročná, si vyžádá
dočasná omezení jak v dopravě, tak při splouvání Vltavy.

„Je to most, jehož opravu plánujeme dlouho. Technologicky není možné zvládnout celou stavbu pouze
v zimním období, a proto část prací musí probíhat i během léta. Jsme si vědomi toho, že to znamená
omezení pro vodáky i návštěvníky Českého Krumlova, ale jiná možnost bohužel není,“ uvedl hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba.

Stavební práce na výstavbě provizorního mostu již začaly. V současnosti se omezení týkají pouze
dopravy v místě stavby, kde je provoz veden jedním jízdním pruhem a řízen světelnou signalizací. Od
14. května do 17. prosince 2026 bude most zcela uzavřen a doprava bude vedena po mostním
provizoriu. Součástí provizorní konstrukce bude také chodník pro pěší.

Rekonstrukce bude rozdělena do dvou hlavních etap. První fáze potrvá od 18. května do 18. června
2026 a bude spojena s demolicí stávajícího mostu. V tomto období nebude možné pod mostem
proplouvat. „Lodě bude nutné v tomto místě přenášet. Nebudeme schopni vytvořit bezpečný prostor
pro proplutí, protože nad řekou bude probíhat bourání a práce těžké techniky,“ vysvětlil Martin
Kuba. Vodáci budou muset využít vyznačenou trasu pro přenášení lodí mimo staveniště. Přístupové
cesty budou označeny informačními tabulemi a celý systém je navržen tak, aby minimalizoval
kontakt veřejnosti se stavebním provozem.

Druhá etapa začne 19. června a potrvá do 20. října 2026. Po dokončení demoličních prací bude
plavba na Vltavě obnovena v omezeném režimu. Vodáci budou moci využívat speciálně vyznačený
bezpečný koridor podél levého břehu řeky. ,“ doplnil hejtman Kuba. Současně zůstane zachována
možnost lodě přenést po souši. Kraj zároveň apeluje na všechny návštěvníky řeky, aby respektovali
dočasná opatření, značení i pokyny pracovníků stavby.

Po 20. říjnu bude ještě probíhat demontáž konstrukcí a vodáckého koridoru, což si opět vyžádá
dočasné uzavření průjezdu pod mostem. Tyto práce by měly skončit do 10. listopadu 2026.
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